



Broj: 05-209/309-162-1/19

Datum: 10.04.2019.

OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE NA PODRUČJU UNSKO-SANSKOG KANTONA n/r direktora i na znanje nastavnika Njemačkog jezika

PREDMET: Informacija o stručnom usavršavanju nastavnika Njemačkog jezika,-

Poštovani,

informišemo Vas da Pedagoški zavod Unsko-sanskog kantona u koordinaciji sa GOETHE Institutom BiH, organizuje stručno usavršavanje za sve nastavnike Njemačkog jezika i književnosti u osnovnim i srednjim školama na području Unsko-sanskog kantona, a rukovodeći se činjenicom da je kontinuirano stručno usavršavanje nastavnika korisno ukoliko se želi povećati dostignuti nivo kvaliteta odvijanja nastavnog procesa u našim školama zasnovan na ishodima učenja.

U tom kontekstu, pozivamo sve nastavnike Njemačkog jezika na stručno usavršavanje koje će se održati 24.04.2019. godine (srijeda), sa početkom u 10,00 sati u prostorijama Pedagoškog fakulteta u Bihaću (Žegar, Luke Marjanovića bb, Bihać).

Tema koje će biti obrađena tokom stručnog usavršavanja:

(1) Lernfortschritte evaluieren (Evaluirati napredak u učenju) – predavači Dr. Jasmina Tockić Čeleš i Mr. Adriana Švraka.

Također, predstavnik GOETHE Instituta BiH će izvršiti prezentacija DLL projekta.

Napominjemo da će na kraju seminara, učesnicima biti dodijeljena Uvjerenja o stručnom usavršavanju, zbog čega je potrebno da se svi zainteresovani učesnici prijave isključivo na e-mail adresu Pedagoškog zavoda (pzusk@pzusk.ba) kako bi se Uvjerenja izradila ranije i uručila učesnicima odmah nakon završetka seminara.

Molimo da se prijave izvrše najkasnije do 22.04.2019. (utorak), do 12,00 sati.

Uvažavajući aktuelnost odabranih stručnih tema i njihov edukativni karakter, molimo menadžment i pedagošku službu svih škola da ovu informaciju proslijede svojim nastavnicima Njemačkog jezika i književnosti, kao i da im organizacijski omoguće dolazak i učešće na seminaru, za koji cijenimo bi sa stručnog aspekta mogao biti vrlo koristan za poboljšanje kvaliteta izvođenja nastavnog procesa zasnovanog na ishodima učenja.

Također, za sva eventualno pitanja u vezi sa realizacijom seminara, na raspolaganju naš savjetnik Strukan Edin kojeg možete kontaktirati na e-mail: pzusk@pzusk.ba ili na telefon 037-316292.

Zahvaljujući se na kooperativnosti, srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,

DIREKTOR:

Haris Omanović, prof.



ES

Dostavljeno:

- (1) Naslovu
- (2) GOETHE Institut BiH (na znaje)
- (3) Pedagoški fakultet - Odsjek za Njemački jezik i književnost (na znanje)
- (4) a/a